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Управлением Росреестра по Волгоградской области осуществлены учетно-регистрационные действия в отношении 16 квартир, предназначенных для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в г. Суровикино Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

Заявления на государственную регистрацию права поданы Комитетом строительства Волгоградской области в электронном виде. В течение
1 рабочего дня обращения рассмотрены государственными регистраторами Управления, и зарегистрировано право собственности субъекта Российской Федерации – Волгоградской области в отношении 16 объектов недвижимости.

«Заявления об учетно-регистрационных действиях на социально значимые объекты, а также предназначенные для определенных категорий граждан, находятся на особом контроле в Управлении Росреестра по Волгоградской области. Органы власти взаимодействуют с Росреестром исключительно в электронном формате, что сокращает сроки получения государственных услуг», - отмечает  начальник Суровикинского межмуниципального отдела Николай Кошенсков.
С уважением,
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
E-mail: zab.j@r34.rosreestr.ru
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